

7 **Stefan Nanu a debutat ca antrenor al „marinarilor” cu un rezultat dureros**
„Am nevoie de caractere la Farul”

Constanțenii au început anul în Liga a 2-a cu o remiză în deplasare, însă rezultatul le-a lăsat caspelilor un gust amar, în condițiile în care au fost egalați în prelungiri, dintr-un penalty contestat.



4 **Ce este permis, ce este interzis**
Azi începe Postul Paștelui
 Postul Paștelui durează 40 de zile și este perioada de pregătire pentru Învierea Domnului. Începând de azi, 3 martie, și până pe 19 aprilie, credincioșii ortodocși intră în perioada Postului Mare. Postul Paștelui este cel mai lung dintre cele patru posturi de durată ale Bisericii Ortodoxe - Postul Învierii Domnului.



3 **Metode avangardiste în spionajul modern**
Cum acționează băieții cu ochi albaștri în 2014



LUNI,
3 MARTIE 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANTA



Procurorul a fost anchetat
Andrei Bodean de la Anticorupție a luat NUP 3
 Andrei Bodean, procuror al Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța, a luat NUP (începerea urmării penale) în dosarul morții Larei Șaban.



Goose Café nici nu pare că s-ar fi redeschis 4
 Dacă nu era aproape pe inserat și luminile nu ar fi fost aprinse, ai fi putut spune că Goose Cafe este părăsit.



Camera Deputaților cumpără desene și reproduceri de la o artistă care a expus la Constanța 8
 La sfârșitul lunii februarie Camera Deputaților a atribuit un contract de achiziție de desene cu certificat de autenticitate și reproduceri unei artiste din București.



Sărbătoare dublă la Sarau
Sărbătorii au fost primarul Dorinela Irimia și femeile din localitate 5
 În prima zi a primăverii, 1 martie, când împlinește o frumoasă vârstă, primarul din comuna Sarau, Dorinela Irimia, și-a invitat toți prietenii să-i fie alături.



Flori și mărtisoare de la Arimex Comexim 2000 SRL pentru toți pacienții constănțeni 5



Din categoria „Lipsă de transparentă”. Appetit pentru tabloide

La ce ziare de scandal se abonează Primăria Constanța pe bani publici



Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autorități publice. Cotidianul ZIUA de Constanța a făcut și face în continuare numeroase solicitări pentru informarea corectă și completă a cititorilor. Cu toate acestea, există autorități și instituții publice care nu răspund cererilor, obstrucționând în acest mod liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce, firește, ne

duce cu gândul la faptul că, poate, au ceva de ascuns. Pe 13 ianuarie 2014, am adresat Primăriei municipiului Constanța o adresă pentru punerea la dispoziție a mai multor informații de interes public: la câte publicații a făcut Primăria Constanța abonamente pentru anul 2014? Dar pentru 2013? Câte abonamente au fost făcute pentru fiecare publicație în parte pentru anul 2014? Dar pentru 2013? Ce sumă a fost alocată în acest sens pentru anul 2014? Dar pentru 2013? Așa cum am menționat

într-o ediție anterioară, municipalitatea a răspuns doar parțial acestei solicitări, „formularea răspunsului necesitând o documentare mai amplă”. La finalul săptămânii trecute însă, a venit și răspunsul complet. Potrivit documentului primit de la Direcția Servicii Publice, Serviciul Dotări Urbane, Ecarisaj, Dezinfecție și Deratizare, Administrativ și Tehnico-Economic, Primăria Constanța a avut, în perioada 1 august 2012 - 31 iulie 2013, abonamente la 29 de publicații.

Liberalii constănțeni nu demisionează din conducerea deconcentratelor

Biroul Politic Teritorial al PNL Constanța s-a reunit, vineri după amiază, într-o ședință, pentru a discuta pe marginea efectelor ieșirii de la guvernare.

Crimă la Cuza Vodă

Un bărbat a fost căleat cu mașina și înjunghiat în inimă

Un bărbat în vârstă de 34 de ani, din localitatea Mihail Kogălniceanu, a decedat în timpul unui conflict spontan. Getățeanul a fost călecat intenționat de o mașină, după care a fost înjunghiat direct în inimă. Conform reprezentanților Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, sâmbătă seara, polițiștii Postului de Poliție Cuza Vodă, din cadrul Secției 4 Rurale Medgidia, au fost sesizați cu privire la faptul că, pe strada Medgidiei din localitate, în fața unui discobar, a avut loc o altercație între două grupuri de tineri. Bătălia a fost urmată de decesul unuia dintre participanți, în vârstă de 34 de ani, din localitatea Mihail Kogălniceanu.

Deși lumea-i absurdă...

- Deși lumea-i absurdă,
 picioarele tale îmi plac! îmi spur.
 - Deși gândurile îți zboară departe, foarte departe,
 te simt aproape! Îți răspund, zâmbind.

O zi se stinge, o nouă zi se naște.
 - Deși sunt pesimist, privesc multe
 în culori roz: ochelarii aburți,
 plimbările lungi,
 reveriile, amintirile ocultate,
 limbajul plantelor și sărutul buzelor tale.

Culorile ascunse din doruri se simt
 în mirosuri și-n vis,
 un copil mucalit îți zâmbeste, îți plac stânjenii,
 viața are sens, doar, când lubest.
 - Să nu renunți niciodată la lumina iubirii
 pentru amărăciunea cunoașterii! mi-ai spus.

Esență subtilă, această materie caldă
 și umedă dintre noi ce dă în părg și se coace!
 - Fură dragostea, asta am aflat
 într-o zi de toamnă când te-am întâlnit,
 traversând timpul, buzele tale în visele mele,
 atâtea stele, atâtea mistere!

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Lumea poezilor

Parcă era într-un basm care când apare,
 când dispare, cu întrebări imposibile.
 Printr-un fragment reușești să te streconi
 prin dimensiuni fragmentate de realități paralele,
 pătrunzi în irealul împletit cu ultiarea,
 gândurile ni se-nvălesc palpitan
 prin fiecare clob presărat,
 asemenea volutei care urcă
 spre lumina unui cântec albastru.

În tăcere, întotdeauna ascuțiți pașii
 conectați la picioarele mele,
 în timp ce liniștea
 respiră peste tine ca o rană adâncă,
 ceasul îți ticăie prăbușit în urechi,
 fiecare cifră devine, acum, o literă sonoră.
 Ești, oare, întotdeauna suficient de puternic
 să eviți căderea pe drumurile de noapte
 ce se-apeacă peste abisuri?

Câte semne pot să încap-n lumină?

Irina Lucia Mihalca